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 Sex 

 

 Age 

 

 

 

 Educational level 

Male 
69% 

Female 
31% 

Sex 

18 - 25 26 - 35 36 - 45 46 - 55 56 - 65 

Age 6.3 22.8 31.3 33.3 6.3 

Age 
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 Governorate 

 

 

 

 

 

 Are you satisfied with the state's effort towards sports? 
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52% 
0% 

23% 

13% 

Educational level 

High school 

Bachelor 

Master 

Doctorate 

Others 

Hajj
a 

San
a'a 

Taiz 
Ade

n 

Al-
Byd
ha 

Al-
Ma
hwi

t 

Hod
eida

h 

Sa’a
da 

Lahj 
Aby
an 

Al-
Dha

le 

Mar
ib 

Dha
mar 

Ibb 

Am
ana
t al-
Asi
ma
h 

Had
hra
mo
ut 

Sha
bwa 

Soc
otra

  

Ray
ma
h 

Al-
Ma
hra 

Amr
an 

Governorate   27.1 14.6 8.3     4   2.1 6.3     6.3 12.5 16.7         2.1   

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 
Governorate 



Opinion Poll Results on  

Opinion Poll Results on 

“Sports in Yemen” 

 

 

 Do you think taking interest in youth and sports? 

 

 

 

 

 

6.3 

6.2 

87.5 

Yes  

No 

To some extent 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

94% 

2% 

4% 

Do you think taking interest in youth and sports? 

Important 

Not important 

To some extent 
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 What improvements do you suggest most for sport in Yemen? 

 

 What is the extent of women's participation in sports? 

 

 

39% 

19% 

33% 

10% 

 What improvements do you suggest most for 
sport in Yemen? 

Taking interest in clubs 

Raising awareness of the 
importance of sports 

Taking care of sports classes in 
schools and create sport clubs in 
Univerities 
 

Selecting a good coach 

2.1 

14.9 

31.9 

51.1 

Big 

Medium 

Weak 

Very weak 

What is the extent of women's participation in sports? 

Big Medium Weak Very weak 
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 How aware is Yemeni society of the importance of sports? 

 

 

 What are the most challenges facing the sport of football? 

 

 

 

12.5 

54.2 

33.3 

Strong Weak To some extent 

 How aware is Yemeni society of the 
importance of sports? 

8.3 
12.5 

31.3 

47.9 

Low income of 
player 

Conflict 
 

The deterioration of 
the sports 

infrastructure 
 

Neglect of the 
concerned 
authorities 

 

 What are the most challenges facing the 
sport of football? 
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 What is the role of organizations and civil society in supporting sports? 

 

 

 What did the Yemeni team achieve in the West Asian Junior Championships for 

Yemenis? 
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What is the role of organizations and civil 
society in supporting sports? 

6.7 

20 
11.1 

62.2 

Feeling at peace 
 

Yemeni unity Professionalism of the 
players despite the 
situation and the 

scarcity of capabilities 

All the above 

What did the Yemeni team achieve in the 
West Asian Junior Championships? 

 


